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GELEN EVRAK 

YASA ÖNERİLERİ
	1.
	UBP Grup Başkan Vekili Sayın Süha Türköz, DP Grup Başkan Vekili Sayın Ahmet Kaşif ve CTP Grup Başkan Vekili Sayın Sonay Adem’in, Grupları adına sunmuş oldukları Siyasal Partiler (Değişiklik) Yasa Önerisi. (Y.Ö.No:21/3/2000) (Başkanlığa Geliş Tarihi: 22.12.2000) (Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesine) (Başbakanlığa) (Halkın Bilgisine)



	DANIŞMA KURULU KARARLARI



	2.
	Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun, Genel Kurulun Gelecek Birleşimine İlişkin Kararı. (D.K.No:13/3/2000) (Başkanlığa Geliş Tarihi:19.12.2000)



	TEZKERELER


	3.
	Başbakanlığın, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi gündeminde bulunan, Kıbrıs Türk Sosyal Sigortalar (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No: 211/3/2000) Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 11.12.2000)


BİRİNCİ OTURUM 

(Açılış Saati: 10.40 )

BAŞKAN - Ertuğrul HASİPOĞLU 

KÂTİP - Hüseyin Avkıran ALANLI


BAŞKAN - Sayın Milletvekilleri, Cumhuriyet Meclisinin IV’üncü Dönem, 3’üncü Yasama Yılının, 24’ünci  Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. Okuyunuz.


(Ad okunarak yoklama yapıldı. ) 


KATİP - Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.


BAŞKAN - Toplantı yeter sayısı vardır. Gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. Birinci sırada Başkanlığın Genel Kurula Sunuşları vardır. Herhangi bir sunuş işlemi yoktur. İkinci kısma, Görüşülecek Tasarı ve Önerilerle Komitelerden Gelen Diğer İşler Kısmına geçiyoruz. 

                      1.GÖRÜŞÜLEN TASARILAR


Bu kısımda birinci sırada Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır.


Sayın Komite Başkanı, Raporunuzu okur musunuz lütfen.


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI MEHMET EMİN KARAGİL -

KUZEY  KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ CUMHURİYET MECLİSİ  İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİNİN “ÇEVRE KORUMA DAİRESİ (KURULUŞ, GÖREV VE ÇALIŞMA ESASLARI) (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI (Y.T.NO:169/2/2000)”NA İLİŞKİN RAPORUDUR.


Komitemiz, 26 Ekim 2000 tarihinde yapmış olduğu toplantıda Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısını Ek’te sunulan Sunuş Gerekçesi ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Komitemiz, Tasarının “Kısa İsim” yanbaşlıklı 1’inci maddesini aynen ve oybirliğiyle kabul etmiştir.


Komitemiz, Esas Yasanın 11’inci maddesinin (1)’inci fıkrasına bağlı Birinci Cetvelde yer alan III. Derece Veteriner Hekim Kadrosu bareminin değiştirilmesini öngören Tasarının (2)’nci maddesini aynen ve oybirliğiyle kabul etmiştir.


Komitemiz, Tasarının 3’üncü maddesini, 2’nci maddede yapılan değişikliğe paralel olarak değiştirilmesini aynen ve oybirliğiyle kabul etmiştir.


Tasarının yürürlüğe girişi düzenleyen 4’üncü maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Tasarının tümünü oybirliğiyle kabul etmiştir.


Komitemiz, Tasarının sunulan Rapor ışığında görüşülerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

Dr. Mehmet Emin KARAGİL

(Başkan)

Savaş ATAKAN 

(Başkan Vekili)

	Sonay ADEM

(Üye)
	(Toplantıya Katılmadı)

Kenan AKIN

(Üye)



	Derviş ÇOBANOĞLU

(Üye)
	Dr. Hatice FAYDALI

(Üye)


Hüseyin YENİGÜN

(Üye)


I. GENEL GEREKÇE


Bu Yasa, 7/79 Sayılı Kamu Görevlileri Yasasında yer alan Tabiblik Hizmetleri Sınıfının baremlerinin 15/2000 sayılı Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasası ile değiştirildiği nedenle, Çevre Koruma Dairesi kadrolarında Tabiblik Hizmetleri Sınıfında yer alan III. Derece Veteriner Hekim kadrosunun da bu değişiklikten yararlanabilmesi için yasada gerekli değişiklik yapılması uygun görülmüştür.


II. MADDE GEREKÇELERİ

	Madde 1-
	Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasasının Esas Yasa olarak anılan Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası ile birlikte okunduğunu belirtmektedir.



	Madde 2-
	Esas Yasanın 11'inci maddesinin  (1)'inci fıkrasına bağlı Birinci Cetvel'in değiştirildiğini, III.Derece "Veteriner Hekim" kadrosunun bareminin değiştirildiğini  belirtmektedir.



	Madde 3-
	Esas Yasanın  12'inci maddesinin (1)'inci fıkrasına bağlı İkinci Cetvelde yer alan III. Derece Veteriner Hekim kadrosunun hizmet şemasındaki Maaş bareminin değiştirildiğini belirtmektedir.



	Madde 4-
	Bu Yasanın yürürlüğe girdiği tarihi belirtmektedir.



BAŞKAN - Teşekkür ederim efendim.


Sayın milletvekilleri; Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz almak isteyen var mı? Yoktur. Tasarının madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Madde madde okuyun lütfen.


KÂTİP -

ÇEVRE KORUMA DAİRESİ

(KURULUŞ, GÖREV VE ÇALIŞMA ESASLARI) (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI

	
	     Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:



	Kısa İsim

10/1989

  52/1993

  31/1994


	1. Bu Yasa, Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve  “Esas Yasa” olarak anılan Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası ile birlikte okunur.





BAŞKAN - 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KÂTİP -

	Esas Yasanın 11’inci Maddesinin Değiştirilmesi
	2. Esas Yasa, 11’inci maddesinin (1)’inci  fıkrasına bağlı Birinci Cetvelde yer alan “III. Derece Veteriner Hekim” Kadrosunun baremi kaldırılmak ve yerine “Barem 15-16” konmak suretiyle değiştirilir.





BAŞKAN - 2’nci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KÂTİP -

	Esas Yasanın 12’nci Maddesinin Değiştirilmesi
	3. Esas Yasa, 12’nci maddesinin (1)’inci fıkrasına bağlı İkinci Cetvede yer alan “III. Derece Veteriner Hekim” Kadrosunun Hizmet Şemasındaki “Maaş: Barem 12-13-14-15-16” sözdizisi kaldırılmak ve yerine “Maaş: Barem 15-16” sözdizisi konmak suretiyle değiştirilir.





BAŞKAN - 3’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KÂTİP - 

	Yürürlüğe Giriş
	4. Bu Yasa, 14 Şubat 2000 tarihinden başlayarak yürürlüğe girer.



BAŞKAN - 4’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Sayın milletvekilleri; Tasarının madde madde görüşülmesi tamamlanmış, ikinci görüşmesi sona ermiştir. Üçüncü görüşmesi kısa isim okunmak ve bütünü oylanmak suretiyle yapılacaktır. Kısa ismi okuyunuz lütfen.


KÂTİP -

	Kısa İsim

10/1989

  52/1993

  31/1994


	1. Bu Yasa, Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve  “Esas Yasa” olarak anılan Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası ile birlikte okunur.





BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, şimdi Tasarının bütününü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Hayırlı olsun.


İkinci sırada Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri (Değişiklik No:2) Yasa Tasarısıyla İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır.


Sayın Komite Başkanı Raporunuzu sunar mısınız?


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI MEHMET EMİN KARAGİL - Sayın Başkan, sayın milletvekilleri;

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ CUMHURİYET MECLİSİ İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİNİN “BAKANLIKLARIN KURULUŞ İLKELERİ (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI (Y.T.NO: 188/3/2000)’NA İLİŞKİN RAPORUDUR.


Komitemiz, 26 Ekim 2000 tarihinde yapmış olduğu toplantıda Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri (Değişiklik) Yasa Tasarısını Ek’te sunulan Sunuş Gerekçesi ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Komitemiz, Tasarının “Kısa İsim” yanbaşlıklı 1’inci maddesini aynen ve oybirliğiyle kabul etmiştir.


Esas Yasanın 7’nci maddesinin (5)’inci fıkrasına bağlı Dördüncü Cetvelde yer alan “Mühendis” Kadrosu Hizmet Şemasına ait II. Aranan Nitelikler Kısmının (1)’inci fıkrasının kaldırılmasına ve yerine “Bir üniversite veya dengi bir yüksek öğretim kurumundan Ziraat Mühendisi veya Orman Mühendisi olarak mezun olmak” koşulunu getiren Tasarının 2’nci maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Tasarının yürürlüğe girişini düzenleyen 3’üncü maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Tasarının tümünü oybirliğiyle kabul etmişir.


Komitemiz, Tasarının sunulan Rapor ışığında görüşülerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

Dr. Mehmet Emin KARAGİL

(Başkan)

Savaş ATAKAN 

(Başkan Vekili)

	Sonay ADEM

(Üye)
	(Toplantıya Katılmadı)

Kenan AKIN

(Üye)



	Derviş ÇOBANOĞLU

(Üye)
	Dr. Hatice FAYDALI

(Üye)


Hüseyin YENİGÜN

(Üye)

BAKANLIKLARIN KURULUŞ İLKELERİ 

(DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI

GENEL GEREKÇE

19/2000 Sayılı Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri (Değişiklik) Yasasında yer alan Mühendis kadrosu sevhen sadece Ziraat Mühendislerine açılmıştır. Halen geçici olarak çalışmakta olan Orman Mühendislerinin de bu kadroya müracaat edebilmesi için değişiklik yapılması zarureti doğmuştur.

MADDE GEREKÇELERİ

	Madde
	1.
	Yasanın kısa ismini düzenlemektedir.



	Madde 
	2.
	Esas Yasa’nın 7. Maddesinin (5)’inci fıkrasına bağlı Dördüncü Cetvel’de yer alan  “Mühendis” kadrosu Hizmet Şeması “II.ARANAN NİTELİKLER” kısmının (1)’inci fıkrası Orman Mühendislerinin de bu kadroya müracaat etmelerine olanak verecek şekilde yeniden düzenlenmiştir.



	Madde 
	3.
	Yasanın yürürlüğe giriş tarihini düzenlemiştir.



BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz almak isteyen var mı? Yoktur. Madde madde görüşülmesine geçilmesini  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Madde madde okuyunuz lütfen.


KÂTİP -

BAKANLIKLARIN KURULUŞ İLKELERİ (DEĞİŞİKLİK) 

YASA TASARISI

	
	     Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:



	Kısa İsim

57/1977

  25/1982

  76/1989

  26/1991

  28/1992

  40/1993

  18/1994

   4/1996

  24/1999

  19/2000


	1. Bu Yasa, Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri Yasası ile birlikte okunur.



BAŞKAN - 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP -

	Esas Yasanın 7’nci Maddesinin

Değiştirilmesi
	2. Esas Yasa, 7'nci maddesinin (5)'inci fıkrasına bağlı Dördüncü Cetvelde “Pratisyen Hekim” Kadrosu Hizmet Şemasından hemen sonra yer alan “Mühendis” Kadrosu Hizmet Şemasının “II. ARANAN NİTELİKLER” Kısımının (1)’inci fıkrası kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni (1)’inci fıkra konmak suretiyle değiştirilir:



	
	“(1)
	Bir üniversite veya dengi bir yüksek öğretim kurumundan Ziraat Mühendisi veya Orman Mühendisi olarak mezun olmak.”



BAŞKAN - 2'nci maddeyi oylarınıza sunuyorum...


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI MEHMET EMİN KARAGİL (Yerinden)- Sayın Başkan...


BAŞKAN - Bir değişiklik önerisi vardır. Buyurun.


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI MEHMET EMİN KARAGİL - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; Bu Yasa Komitede görüşüldükten sonra, Dışişleri Bakanlığının kadrolarında bir eksiklik fark edilmiş ve bunun düzeltilmesi için Komiteye müracaatta bulunulmuştur. Komite üyeleri bunu toplanmadan kendi aralarında görüşmüş ve oybirliği ile bu değişikliği yapmayı uygun bulmuştur.

"Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,

	Öz:
	Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri (Değişiklik No:2) Yasa Tasarısı Hakkında Değişiklik Önergesi.



Tasarının 2'nci maddesi yeniden düzenlenerek ekte açıklamaları yapılan aşağıdaki değişikliklerin yapılmasını öneririm.

	
	 Mehmet Emin KARAGİL

Komite Başkanı



Gerekçemiz: Sehven yapılan değişikliğin giderilmesi amaçlanmıştır.

	Esas Yasanın 7'nci 
	2.
	(1)
	Esas Yasa, 7'nci maddesinin 5'inci fıkrasına bağlı Üçüncü Cetvelde;

	Maddesinin Değiştirilmesi
	
	
	(A)
	"Yardımcı Sondör" kadrosundan hemen sonra aşağıda kadro sayısı, kadro adı, hizmet sınıfı, derecesi ve baremi öngörülen yeni "III. Sınıf Gözlemci" kadrosu eklenmek suretiyle değiştirilir:


	Kadro

Sayısı
	Kadro Adı
	Hizmet Sınıfı
	Derece
	Barem

	2
	III. Sınıf Gözlemci
	Teknisyen Hizmetleri Sınıfı
	IV
	7-8-9-10

	
	
	
	(B)
	"Kitabet Memuru" kadrosunun kadro sayısı olarak öngörülen "600" rakamı kaldırılmak ve yerine "598" rakamı konmak suretiyle değiştirilir.



	
	
	2.
	
	Esas Yasa, 7'nci maddesinin (5)'inci fıkrasına bağlı Dördüncü Cetvelde;



	
	
	
	(A)
	"Pratisyen Hekim" Kadrosu Hizmet Şemasından hemen sonra yer alan "Mühendis" Kadrosu Hizmet Şemasının "II. ARANAN NİTELİKLER" Kısmının (1)'inci fıkrası kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni (1)'inci fıkra konmak suretiyle değiştirilir:



	
	
	
	
	"(1)
	Bir üniversite veya dengi bir yüksek öğretim kurumundan Ziraat Mühendisi veya Orman Mühendisi olarak mezun olmak."



	
	
	
	(B)
	"Yardımcı Sondör" Kadro Hizmet Şemasından hemen sonra bu Yasaya ekli "III. Sınıf Gözlemci" Kadro Hizmet Şeması eklenmek suretiyle değiştirilir.



	
	
	
	(C)
	"Kitabet Memuru" Kadro Hizmet Şemasından  kadro sayısı olarak öngörülen "600" rakamı kaldırılmak ve yerine "598" rakamı konmak suretiyle değiştirilir.



(Önerisini yazılı olarak Başkana takdim eder.)


BAŞKAN - Teşekkür ederim Sayın Başkan.


Önerinin görüşülüp görüşülmemesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


2'nci maddeyi değiştirilmiş şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?...  Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir.


KATİP -

	Yürürlüğe Giriş
	3. Bu Yasa, Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten başlayarak yürürlüğe girer.



BAŞKAN - 3'üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir.


Sayın milletvekilleri; Tasarının madde madde görüşülmesi tamamlanmış, ikinci görüşmesi sona ermiştir. Üçüncü görüşmesi kısa isim okunmak ve bütünü oylanmak suretiyle yapılacaktır. 


Kısa ismi okuyun lütfen.


KATİP -

	Kısa İsim

57/1977

  25/1982

  76/1989

  26/1991

  28/1992

  40/1993

  18/1994

   4/1996

  24/1999

  19/2000
	1. Bu Yasa, Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri (Değişiklik No:2) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri Yasası ile birlikte okunur.



BAŞKAN - Tasarının bütününü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Hayırlı olsun.


Sayın milletvekilleri, gündem gereği görüşmeler tamamlanmıştır. Gelecek Birleşim, 5 Ocak Cuma günü saat 10.00’da yapılacaktır. Gündem sizlere dağıtılacaktır. Birleşimi burada kapatıyorum. Teşekkür ederim.


Hepinize hayırlı, mutlu, huzurlu, refah dolu, esenlik dolu bir yeni yıl diliyorum.

Kapanış Saati: 10.55

DÖNEM : IV                                                                                                  YIL: 3

CUMHURİYET MECLİSİ

GÜNDEMİ

24’üncü Birleşim

2 Ocak 2001, Salı

Saat: 10.00

GÜNDEM:

	I.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI.



	II.
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER.



	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER.



	IV.
	SORULAR.



	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI.



	VI.
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER:

	
	(1)
	Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:169/2/2000) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.



	
	(2)
	Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri (Değişiklik No:2) Yasa Tasarısı (Y.T.No:188/3/2000) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.


